

带了6年的学生毕业了 老师制作成长视频 记录孩子们美好时光



昨日,西安第二外国语学校六年级(1)班的同学们聚集在一起,通过一段特别的视频,回忆了他们在学校的美好时光。学生们轮流发言,表达他们对班主任代喜荣老师的深深感激之情。

小豆丁到阳光少年的蜕变

6月18日毕业典礼,20日就放暑假了。西安第二外国语学校六年级(1)班的班主任代喜荣,为了给学生们留下珍贵的回忆,制作了一段10分钟的视频,记录了孩子们从一年级到六年级,从小豆丁到阳光少年蜕变的成长历程。她说,这段视频不仅是对学生过去六年学习生活的回顾,更是对他们未来人生的祝福和期许。

看到代老师为六年级(1)班制作的视频,再想到在这里6年的点点滴滴,孩子们真的太多的不舍得。

王睿涵作为班长第一个发言,从笑容满面到眼眶微湿,她动情地说:“亲爱的代老

师,是您,包容了我们的懵懂无知;是您,孕育了我们个个出彩的能力。您让我们共同成长,平等地爱着我们每一个人。”

张奕涵接着说:“六年来,我从身高一米三入校,长到现在一米七三。代老师就像妈妈一样陪在我们身边,时而温柔时而严厉……6年的快乐时光很快,即将要毕业离开母校,我们特别的不舍。”

另一个同学也补充道:“非常感激代老师,我们今天的成绩离不开代老师的辛苦付出……”这些真挚的话语不仅表达了学生们对代老师的感激之情,更是说明这六年来代老师对学生无微不至的关怀和教育。

6年陪伴记录孩子们的学习生活

代喜荣说,她是2018年到该校任教的第一届一年级学生的班主任。在这六年间,她与学生们共同经历了许多难忘的时刻。“刚入学,每天都在给孩子们拍特写,发送到班级群里,让家长们放心。”代老师说,从幼儿园到小学,孩子们需要一个适应的过程,家长也同样需要适应,作为班主任,她当时拍摄了很多照片。

“只要学校有活动就拍照,运动会、竞技场、主题班会等等,会把当时的状况,第一时间发到班级群里,后来给孩子们拍照片就成了习惯。”代老师告诉记者,为了让这些记忆得以保存,她就上传到家长群里,

家长们也可以随时参与其中,点赞互动。这样的记录方式,不仅让家长能够及时了解孩子在学校的情况,也让老师更加关注每一个学生的学习和生活。

“一位老师,从入职到退休也不过30多年。小学6年,这样算下来,能完整带6届毕业生,就已经算多的了。”代老师感慨,她非常珍惜和孩子们相处的时间,每天早上7点50分到校,下午5点放学,师生在一起的时间,比孩子和父母在一起的时间要多。代老师说,自己的孩子也在这所学校,除了上下学,都很难常常见面。

6年成长浓缩为10分钟短视频

“上周开了班级的最后一次家长会,我专门制作了个视频。”代老师说,在制作毕业视频的过程中,她回忆起了学生们从一年级到现在的成长经历。她在网络上看到了其他老师为毕业班级制作的创意视频,于是决定也为自己的学生制作一段特别的视频。

“张奕涵一年级时就喜欢奥特曼卡片,六年级了还带着他喜欢的卡片来学校。你看,这是他一年级参加运动会时跷着二郎腿躺在草坪上,六年级了还是这个姿势。”代老师打

开电脑,一帧帧介绍照片的场景。她说,这些都是挑选出的一些有代表性的瞬间,如课堂上的认真学习、课外活动的欢乐时光等。

记者看到,她还加入了一些文字描述,以表达对学生们的祝福和期望。代老师表示,这段毕业视频不仅展示了学生们在学校的学习生活,还回顾了他们参加过的一些重要活动和比赛。希望通过这段视频,让学生们能够回顾过去的美好时光,同时也为他们未来的学习和生活加油鼓劲。

愿孩子们积极向上勇敢面对未来挑战

代老师表示,拍照的初衷只是为了记录学生们的点滴瞬间,没想到六年后这些照片会成为如此珍贵的回忆。“孩子们的最后一节课,是关于‘学校生活回忆’的课,大家随机给班上的同学写一封信。”代老师说,在这节课里融入了这一段视频,希望通过这段视频,让学生们能够珍惜在学校的时光,勇敢面对未来的挑战。

“希望孩子们能保留初衷,将这些年的爱好以及积极向上、阳光的心态延续下去。”代老

师说,视频是由无数张照片组成的,也见证了学生们从稚嫩的一年级小学生到青春少年的6年成长历程,记录了他们在学校的点点滴滴。

我们是互相陪伴的6年。代喜荣合上电脑的时候说,祝愿西安第二外国语学校六年级(1)班的同学们在未来的道路上一帆风顺。镜头里的孩子们转眼就长大了,跨越6年的对比照,不仅是对学生过去6年学习生活的回顾,更是对他们未来人生的祝福和期许。

文/图 本报记者 葛兰

欧洲杯期间 西安交警严查酒驾

本报讯(记者 李佳)欧洲杯正在德国的10座城市举行。6月16日,西安公安交警提醒广大市民,欧洲杯期间西安公安交警将严查严管涉酒驾驶等交通违法行为。熬夜看球,拒绝酒驾和疲劳驾驶。

6月15日22时40分左右,交警高新大队民警在辖区设卡查处各类交通违法行为。突然,有一辆白色越野车从草堂大道行驶至秦岭大道时,发现前方交警设卡盘查,为躲避检查,驾驶人党某将车临时停靠在路边,被执勤交警当场查获。民警立即对其进行酒精呼气仪测试,结果为157mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

随后经过血液检查,驾驶人党某血液酒精含量结果为171mg/100ml,确属醉驾。目前,案件正在进一步侦查办理当中。

据了解,驾驶人党某和朋友们在某酒吧喝酒观看欧洲杯球赛,22时30分瑞士对匈牙利比赛结束后,在明知自己饮酒后不能开车的情况下,还抱有侥幸心理违法驾车。

欧洲杯期间,西安公安交警将在重点路口重点时段,采取“固定查处、巡逻管控、突击检查”等方式密集管控,严厉打击酒驾醉驾交通违法行为,切实提高路面见警率和交通违法行为查处率,努力营造安全、有序、畅通的道路交通环境。

西安东郊一小区住户 电动自行车家中充电起火

本报讯(记者 葛兰)6月15日6时23分,西安东郊一小区住宅发生了火灾事故。接警后,辖区消防救援人员迅速出动,火速赶往现场。经初步侦查与询问,得知起火原因为一住户家中电动自行车电瓶起火,随后引燃了周围的可燃物。

消防救援人员到场后,立即采取措施破拆房门,进入室内进行灭火和搜救工作。经过紧张救援,现场明火在10分钟后被成功扑灭,4名被困人员也陆续被安全救出。据了解,此次火灾疑似因电动自行车电瓶在充电时发生爆炸引发。

电动自行车及电瓶严禁进楼入户充电虽是老生常谈,却仍有不少市民心存侥幸,将电动车停放楼内甚至带入家中充电。近年来,因电动车充电不当引发的火灾时有发生,造成重大的人员伤亡和财产损失。

西安消防提醒,电动自行车引发火灾的常

见原因包括电池故障、非法改装、长时间充电等。专家指出,锂电池在过充或短路时极易发生热失控反应,导致爆炸和火灾。此外,许多用户为了增加行驶里程,私自改装电池或使用非标准充电器,这些行为都极大地增加了安全风险。

西安市消防部门再次呼吁广大市民:一是购买电动自行车时应选择正规厂家和品牌,避免购买和使用劣质产品;二是应严格按照说明书要求进行充电,避免过度充电和私拉电线充电;三是不要将电动车或电池“进楼入户”或在楼道内“飞线充电”,以减少潜在的火灾风险。

西安市消防安全委员会办公室请广大企事业单位和市民群众切实提高消防安全意识,不断加强电动车消防安全管理,自觉规范电动自行车停放、充电行为。对拒不履行安全管理职责,违规停放、充电的单位和个人,相关部门将依法处理。

关爱老人

爱的奉献 · 心的呼唤

责任·传承·家风

文明社会 你我共建

中国精神文明网 中国广告协会 三秦都市报 宣